GASTHOF LE BLANCRUPT

Station du Lac Blanc 1200



<u>77 03 89 71 27 11</u>

www.blancrupt.com http://www.facebook.com/auberg... https://goo.gl/maps/GNaCxoXuTz...

344C Lac Blanc
Lieu-dit Blancrupt
68370 Station du Lac Blanc 1200

+ Beschreibung

Besuchen Sie die Bergherberge Le Blancrupt, die im Herzen des Ferienortes Lac Blanc liegt. Nur 200 Meter vom Abenteuerpark, dem Barfußpfad, dem Paintball und am Fuße der Skipisten von Lac Blanc entfernt.

Die Herberge ist ideal, um nach einer Sitzung auf den Pisten oder in den Bäumen eine Pause einzulegen und bietet einen Restaurantservice mit regionalen Spezialitäten.

Ein Selbstbedienungsbuffet im Winter und Mahlzeiten à la carte im Sommer werden Ihren Wünschen gerecht.

Ein Foodtruck steht davor und bietet Ihnen Speisen zum Mitnehmen an. Er wird je nach Wetterlage geöffnet sein. Sie können auch von der Panoramaterrasse in Südlage profitieren.



Studios*** mit 17 und 18 m2 für 2 Personen und zwei Appartements*** mit 61 und 87 m2, die jeweils 5 und 6 Personen beherbergen können.

Die 4 Unterkünfte befinden sich im 2. Stock der Auberge du Blancrupt (Zugang über eine Treppe) und wurden vollständig in einem bergmännischen und gemütlichen Stil renoviert.

Horaire(s) d'ouverture

Le 29/05/2025
Jeudi de 12:00 à 16:00
Période du 08/06/2025 au 09/06/2025
Lundi de 12:00 à 16:00
Dimanche de 12:00 à 16:00
Période du 05/07/2025 au 24/08/2025
Lundi de 12:00 à 16:00
Mardi de 12:00 à 16:00
Mercredi de 12:00 à 16:00
Jeudi de 12:00 à 16:00
Vendredi de 12:00 à 16:00
Samedi de 12:00 à 16:00
Dimanche de 12:00 à 16:00

Wöchentliche Schließzeiten

Dienstag Dienstagmittag Dienstagabend Mittwoch Mittwochmittag Mittwochabend

Geöffnet während der Weihnachtssaison/Jahresende 2024/2025

24. Dezember mittags

26. Dezember mittags

31. Dezember mittags

1. Januar mittags



+ Preise